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У 2019 році районна державна адміністрація спрямовувала свою діяльність 

на забезпечення виконання Конституції і законів України, законодавчих актів 

Президента та Кабінету Міністрів України, делегованих районною радою 

повноважень, вирішення питань розвитку господарського комплексу та 

поліпшення добробуту населення. 

Відзначу, що райдержадміністрація будує відносини з органами місцевого 

самоврядування, об’єднаннями громадян виключно на засадах законності, 

співпраці, відкритості та спільної роботи на благо району. 

Робота щодо реалізації делегованих повноважень постійно знаходила своє 

відображення в розпорядженнях голови районної державної адміністрації, 

висвітлювалася на засіданнях колегії районної державної адміністрації та 

нарадах із залученням керівників структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, сільських голів, представників підприємств, установ та 

організацій, що діють на території району. 

З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності району основні дії 

влади зосереджені на організації виконання завдань і заходів Програми 

соціально-економічного розвитку району, впровадженні визначених пріоритетів 

роботи райдержадміністрації. Особлива увага у 2019 році приділялася питанням 

належного функціонування галузі житлово-комунального господарства, 

проведення капітальних ремонтів об'єктів соціальної сфери, покращення 

матеріально-технічної бази закладів освіти та культури, ремонту доріг, 

забезпечення сталої роботи підприємств, установ та організацій району, 

агропромислового комплексу та наповнення бюджетів усіх рівнів, а також  

забезпечення соціального захисту населення, розширення сфери надання 

адміністративних послуг та підвищення їх якості, закріплення позитивних 

тенденцій розвитку.      

Районна державна адміністрація приділяє значну увагу питанням 

вдосконалення організації роботи зі зверненнями громадян, поліпшенню умов 

реалізації конституційного права громадян на особисте звернення до органів 

державної влади, місцевого самоврядування, організації розгляду порушених у 

зверненнях питань, підвищенню відповідальності керівників органів виконавчої 

влади на вчасне реагування на пропозиції, заяви, скарги громадян з 

розв’язанням проблем, які спричиняють такі скарги. 

У 2019 році до Куп’янської райдержадміністрації надійшло та 

зареєстровано 597 звернень громадян. В порівнянні з відповідним періодом 

минулого року загальна кількість звернень залишилася майже на одному рівні 

(96 %). В більшій кількості звернень, які зареєстровані за звітний період, 

порушувалися питання соціального захисту (51 %), питання комунального 

господарства (29,5 %). В меншій кількості в звітному періоді порушувалися 

питання аграрної політики і земельних відносин, транспорту і зв'язку, екології 

та природних ресурсів, житлової політики, охорони здоров’я, культури, сімейної 

та гендерної політики, діяльності підприємств та установ, органів місцевого 

самоврядування, органів виконавчої влади та інше. 
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Здебільшого зверталися громадяни для отримання матеріальної допомоги, 

також громадян хвилювало нарахування оплати за спожитий природний газ, 

електроенергію та послуги теплопостачання, установлення газових лічильників, 

відновлення газо- та електропостачання, транспортні питання та інше.  

Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються 

ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері, інші громадяни, 

які потребують соціального захисту та підтримки. 

Протягом 2019 року надано матеріальну допомогу 217 заявникам - 

мешканцям Куп'янського району, які опинилися в скрутному становищі на суму 

232,8 тис. грн., а також мешканцям району - 20 особам, які брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції, на суму 40,0 тис. грн. 

Враховуючи широкий спектр власних та делегованих районною радою 

повноважень, розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх 

реалізації, районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами 

послідовно і наполегливо вживалися заходи, спрямовані на виконання  

Програми економічного і соціального розвитку Куп'янського району. 

 

Сільське господарство 
В Куп’янському районі сільськогосподарська галузь розвивається стабільно 

за рахунок застосування інтенсивних та ресурсо-зберігаючих технологій, 

вирішальною залишається зернова галузь. На території Куп’янського району 

знаходиться в обробітку 73,9 тис. га ріллі, з них 55,1 тис. га, або 74% - у 

користуванні сільгосппідприємств різних форм власності, 18,8 тис. га – 

фізичних осіб-підприємців та особистих селянських  господарств. Провідними 

галузями розвитку агропромислового комплексу на Куп’янщині є рослинництво 

та тваринництво. Рослинництвом в районі займається 77 сільськогосподарських 

підприємств, з них 56 фермерських господарств та 21 господарство інших форм 

власності.   

Основну частку посівних площ традиційно займають культури зернової 

групи (28,4 тис. га, або 52 %).  Серед технічних культур найбільш популярними 

є олійні: соняшник, соя та озимий ріпак. Технічні культури займають 18,6 тис. 

га, або 36%. 

У 2018 році на Куп’янщині отримано 118,9 тис. т зерна, що на 43 % більше 

ніж торік, середня урожайність склала 41,8 ц/га. Незважаючи на негативний 

вплив природно-кліматичних умов (посуха, підвищений температурний режим, 

недостатня кількість опадів), у районі також вдалося зібрати значний урожай 

пізніх культур.  

Високі показники в галузі рослинництва мають такі господарства, як:                        

ТОВ «Садагроінвест», ФГ Коньшина В.Д. та ФГ Коньшина Р.В.,                                                          

ТОВ СП «Нібулон», ТОВ «СП Агротон». У 2019 році вони отримали врожай 

понад 50 ц/га зернових культур. 

Серед пізніх культур отримано урожайність кукурудзи на зерно по району 

– 50,8 ц/га, що на 9,2 ц/га більше, ніж у минулому році. Зібрано в цілому                             

25,0 тис. тонн зерна кукурудзи. Урожайність кукурудзи на зерно в межах                    

65 – 90 ц/га у господарствах: ФГ «Вишневий сад», СТОВ «Надія», ТОВ СП 

«Ягідне», ТОВ СП «Нібулон», ТОВ «Садагроінвест». 
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За останні 10 років отримано найвищий валовий збір соняшнику, а саме                   

47,4 тис. тонн при урожайності – 26,6 ц/га. Індекс виробництва продукції 

рослинництва по Куп’янському району за 2019 рік склав 128,7 %.  

Під урожай 2020 року посіяно озимих культур 22,6 тис. га, в тому числі на 

зерно 21,0 тис. га при завданні 17,5 тис. га. В поточному році також посіяно 960 

га озимого ріпаку. Посів проведено високоврожайними та інтенсивними 

сортами, високоякісним насінням. Для посіву придбано 177 тонн насіння еліти 

озимих культур, закуплено та внесено 2,1тис. тонн мінеральних добрив. 

Галузь тваринництва в районі представлена 8 сільськогосподарськими 

підприємствами: 5 сільськогосподарських підприємств займаються молочним 

скотарством, 3 сільгосппідприємства – свинарством; 2 господарства займаються 

птахівництвом.  

У господарствах району станом на 01.01.2020 року налічується 5295 голів 

великої рогатої худоби, в тому числі 2049 голів корів, 15,6 тис. голів свиней, 

21,4 тис. голів птиці. 

За 2019 рік вирощено худоби та птиці у живій вазі в обсязі 3101 тонн, що 

складає 94% до 2018 року. Позитивна тенденція збережена по всіх видах 

сільськогосподарських тварин та птиці. Середньодобові прирости великої 

рогатої худоби за 2019 рік склали 626 г, що на 4 % менше від рівня минулого 

року; середньодобові прирости свиней – 556 г, що на 10 % менше, ніж у 2018 

році. Грубих кормів, зокрема сіна та сінажу, заготовлено у 2019 році більше, ніж 

у 2018 році на 77 % та 12 % відповідно, завдяки впровадженню передових 

технологій у кормовиробництві та годівлі худоби було досягнуто позитивної 

тенденції. Валове виробництво молока в районі склало 17,9 тис. тонн, що на 5 

% більше, ніж у 2018 році. Середній надій молока на 1 корову по середньому 

поголів’ю складає 8824 кг, що на 4 % більше, ніж у 2018 році.  

Високий рівень продуктивності та висока якість молока досягнута завдяки 

новітнім технологіям утримання великої рогатої худоби, збалансованому типу 

годівлі, використанню якісного обладнання з охолодження молока. В 

господарствах застосовуються сучасні методи зберігання та приготування 

кормів. Використовується технологія однотипної круглорічної годівлі корів з 

використанням повного набору відповідної техніки. 

Докорінне поліпшення продовольчого забезпечення населення Куп’янщини 

високоякісними продуктами харчування власного виробництва здійснюється за 

рахунок виробництва свинини на підприємстві СВК по виробництву яловичини 

та її переробці на підприємстві ВАТ «Куп’янський м’ясокомбінат». До м’ясної 

продукції  кілька років поспіль долучили продукцію рослинництва, для чого  

впродовж останніх двох років підприємство ТОВ «Воля» було посіяно 18,4 га 

різноманітних овочів. Асортимент продукції складається з 95 найменувань, з 

них 30 найменувань – плодово-овочеві консерви, 10 найменувань – м’ясні 

консерви та 55 найменувань – ковбаси та м’ясні делікатеси. 

Виробництво валової продукції тваринництва в сільгосппідприємствах 

району склало 83,6 млн.грн., що становить 99,4 % до рівня 2018 року. 

Економіка сільськогосподарських підприємств району постійно зростає, 

збільшуються прибутки та відрахування до бюджету різних рівнів. Усе це 

сприяє успішному розв’язанню соціальних проблем на селі. У 2018 році на 

багатьох сільськогосподарських підприємствах підвищився розмір орендної  
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плати за земельні ділянки (паї). Так, якщо в 2016 році середній розмір 

нарахувань по району складав 5,0 %, в 2017 році – 7,1 %, в 2018 – 8,3 %, в 2019 

році – 8,7 %. Станом на 01.01.2020 року в цілому по району нараховано 104,1 

млн. грн. орендної плати за земельні ділянки, сплачено 104,2  млн. грн., або 100 

% . Розмір сплаченої орендної плати більший, ніж у 2018 році на 8 %. 

Зростає заробітна плата працівників сільськогосподарських підприємств 

Куп’янського району, що безпосередньо впливає на зростання доходів місцевих 

бюджетів. Середньомісячна заробітна плата одного працюючого 

сільгосппідприємств району за 2019 рік склала 8172 грн., що на 22 % більше, 

ніж у 2018 році. Найвищий рівень заробітної плати в господарствах: ФГ 

«Руслан» - 16100 грн., ФГ «Ромашка» - 13159 грн., ТОВ П «Нібулон» - 12111 

грн., ФГ Коньшина В.Д. – 9387 грн., СТОВ «Надія» - 9334 грн., СТОВ «Мрія» - 

9174 грн. 

Індекс обсягів виробництва валової продукції сільського господарства у 

районі за 2019 рік складає 120 %, в тому числі: індекс виробництва валової 

продукції рослинництва – 128,7 %, продукції тваринництва – 99,4 %. 

 

Бюджет 
Бюджет району за 2019 рік з урахуванням трансфертів  виконаний на 99,8% 

- при уточненому плані 245183,2 тис.грн., надходження склали  244693,0 

тис.грн. 

Доходи загального фонду виконані в сумі 86154,7 тис.грн., що становить 

105,9% до показників затверджених місцевими радами, або додатково одержано 

4821,5 тис.грн., 

базової дотації надійшло – 12967,5 тис.грн. (100%), 

додаткової дотації на фінансування переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 9356,8 тис.грн. 

(100%); 

освітньої субвенції – 44655,2 тис.грн. (100%), 

субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 186,1 тис.грн. (49,6%); 

субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти "Нова українська школа" – 946,0 тис.грн. (99,8%); 

субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти – 327,0 тис.грн. 

(31,4%); 

субвенції на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 386,1 тис.грн.( 100%); 

субвенції на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських голів 

– 935,6 тис.грн.(100%);  

субвенцій на надання соціальних гарантій – 67562,7 тис.грн. (94,6%), 

субвенцій  на утримання об’єктів спільного користування – 6777,9 тис.грн. 

та інших субвенцій між місцевими бюджетами району – 12390,9 тис.грн. 

Районний бюджет виконано на 106,1%, додатково одержано 2429,2 тис.грн.  

Сільські ради району забезпечили виконання плану по доходах загального  
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фонду в цілому на 105,7%, додатково одержано 2392,3 тис. грн. 

Видаткова частина бюджету району виконана в межах одержаних доходiв. 

Видатки проводилися відповідно до встановлених бюджетних призначень, 

помісячного розподілу, під фактично зареєстровані розпорядниками коштів 

фінансові зобов’язання, в першу чергу на захищені статті та на видатки, 

пов’язані із забезпеченням функціонування бюджетних установ. 

Видатки бюджету району за 2019 рік склали 243688,8 тис. грн., або 96,3% 

до уточненого плану (уточнений план 252935,4 тис.грн.).  

Вказані кошти спрямовувалися на  першочергові витрати, в тому числі на:  

- оплату праці та нарахування на заробітну плату – 120234,8 тис.грн., або 

49,3% від загального обсягу витрат; 

- оплату спожитих енергоносіїв бюджетною сферою району -                           

12584,4 тис. грн., або 5,2 % 

- інші невідкладні потреби (харчування, медикаменти) - 3396,9 тис.грн.  

(1,4 %). 

За рахунок соціальних субвенцій з державного бюджету, кошти бюджету 

району спрямовано на: надання пільг та житлових субсидій населенню – 

29173,1 тис.грн., надання допомоги сiм"ям з дiтьми, малозабезпеченим сiм"ям, 

тимчасової допомоги дітям – 25325,2 тис.грн., надання особам, які не мають 

права на пенсію, особам з iнвалiдністю, дітям з інвалідністю, тимчасової 

державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги 

непрацюючий особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права 

на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ 

групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій 

працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за 

особою, яка досягла 80-річного віку – 10564,9 тис.грн., на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, в сім’ях  

патронатного вихователя – 2499,5 тис.грн. Питома вага цих видатків в 

загальному фонді  складає  27,7%. 

Видатки на освіту в 2019 році склали 95083,6 тис.грн., на культуру – 9858,7 

тис.грн., на соціальний захист населення – 83416,7 тис.грн., на фізичну 

культуру і спорт - 1270,8 тис.грн., на управління – 26988 тис.грн., на житлово-

комунальне господарство – 4347,1 тис.грн. 

 

Житлово-комунальне господарство району 
Протягом звітного періоду значна увага в районі приділялася забезпеченню 

розвитку сфери житлово-комунального господарства, а саме підвищенню 

ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем та 

підвищенню якості надання житлово-комунальних послуг. 

На постійному контролі знаходяться питання утримання житлового фонду, 

мереж водо-, теплопостачання, ремонту  та утримання вулиць і доріг населених 

пунктів району, благоустрою території району. 

Житловий фонд Куп’янського району представлений 60 багатоповерховими 

будинками загальною площею 70,35 тис.кв.м, з якого у комунальній власності 

знаходиться 38 будинків (63% всього житлового фонду) загальною площею             

47,39 тис.кв.м, де постійно проживають 2,457 тис. мешканців. Також до  
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житлового фонду району входить 105,5 км водопровідних мереж, 6,7 км 

каналізаційних мереж, 43 артезіанські свердловини, 9 джерел каптажів,                      

1 водопровідна насосна станція, 2 каналізаційно-насосні станції, 9,27 км 

теплових мереж, 26 опалювальних котелень, що цілком забезпечує потребу 

мешканців району.  

В районі діють чотири житлово-комунальні підприємства, що надають 

житлово-комунальні послуги населенню району, а саме: КП ―Військове 

містечко‖, Новоосинівське ВУЖКГ, КП ―Грушівський сількомунгосп‖, 

Петропавлівське  КП ―Благоустрій‖.  

На підготовку багатоквартирного житлового фонду до осінньо-зимового 

періоду 2019-2020 років комунальними підприємствами витрачено 390,0 

тис.грн. Проведені роботи з підготовки енергетичного господарства, ремонту 

внутрішньобудинкових мереж водопостачання, теплопостачання.  

У 2019 році з місцевого бюджету на підготовку теплового господарства 

виділено 2 552,2 тис.грн. (відділ освіти, молоді та спорту — 1 890,0 тис.грн., 

органи місцевого самоврядування — 520,0 тис.грн, Куп’янсько-Шевченківська 

філія КП ―ОІТЦ‖  — 142,2  тис.грн.). 

Централізованим водопостачанням користується 2846 абонентів в селах                

14 сільських рад. Виконаний поточний ремонт системи водопостачання та 

водовідведення на територіях Осинівської, Грушівської, Кіндрашівської, 

Лісностінківської, Нечволодівської, Сеньківської, Ягідненської сільських рад на 

суму 502,0тис.грн. У 2019 році виконано будівництво системи водопостачання 

с.Осинове Купянського району Харківської області, згідно тендерних 

пропозицій, на суму 5 783,688 тис.грн., з них 2 550,125 освоєно в 2018 році, та                                       

3 233,653 тис.грн. в 2019 році. 

По території Куп’янського району пролягає мережа доріг загального 

користування, яка становить 489,7 км, у тому числі державного значення -                

139,2 км, з них регіонального - 78,7 км, місцевого значення - 350,5 км, з них 

обласних - 18,8 км, районних - 331,7 км.  

Протягом 2019 року виконано ремонт доріг місцевого значення на загальну 

суму 16 326,3 тис.грн.,а саме: 

- капітальний ремонт автомобільної дороги ―Куп’янськ-Кругляківка‖ на 

загальну суму 7 870,9 тис.грн.; 

- капітальний ремонт автомобільної дороги ―Моначинівка-Прилютове‖ на 

загальну суму 8 455,4 тис.грн. 

Виконано капітальний ремонт дороги комунальної власності в с.Ягідне 0,3 

км на загальну суму 1 493,0 тис.грн. (кошти сільської ради). 

Протягом 2016-2019 років райдержадміністрацією взятий курс на вуличне 

освітлення населених пунктів району. До 2016 року вуличним освітленням було 

забезпечено 5% населених пунктів. У 2017 році органами місцевого 

самоврядування на освітлення виділені кошти у сумі 1 878,5 тис.грн., що дало 

змогу освітити 25% вулиць населених пунктів. Протягом 2018 року на 

освітлення вулиць освоєні кошти в сумі 1 163,5 тис.грн., що складає 40% від 

загальної кількості вулиць. Протягом 2019 року на освітлення вулиць освоєні 

кошти в сумі  1 937,8 тис.грн. приблизно 50 % від кількості вулиць. Робота 

щодо вуличного освітлення продовжується, як одна із пріоритетних. 
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Виконано ремонт приміщень соціально-побутового та житлового 

призначення на загальну суму 3 540,84 тис.грн.  

Протягом звітного періоду приділялася значна увага благоустрою територій 

населених пунктів, на дані заходи витрачено 42,0 тис.грн. 

Загалом у сфері житлово-комунального господарства протягом 2019 року 

витрачено 30 017,8 тис.грн. 

 

Пріоритети розвитку на 2020 рік: 
У 2020 році районна державна адміністрація продовжує роботу щодо 

розвитку територій Куп’янського району за рахунок усіх джерел фінансування. 

Заплановані роботи з будівництва та капітальні ремонти на загальну суму                      

59 268,35 тис.грн. 
Протягом 2020 року заплановано реалізувати наступні заходи: 

- капітальний ремонт приміщень спортивного залу та актового залу 

сільського клубу із застосуванням енергозберігаючих технологій за адресою: 

63730, Харківська область, Куп’янський район, с.Курилівка — 1 (кошти 

обласного бюджету 8 927,513 тис.грн.)   

- капітальний ремонт будівлі Кругляківської загальноосвітньої школи              

I-III ступенів Куп’янської районної ради Харківської області за адресою:                  

вулиця Садова, 3, село Кругляківка, Куп’янського району Харківської області 

(кошти обласного бюджету 2800,0 тис.грн.); 

- капітальний ремонт будівлі Глушківської загальноосвітньої школи                       

I-III ступенів Куп’янської районної ради Харківської області за адресою: вулиця 

Миру, 86, село Глушківка, Куп’янський район, Харківська область (кошти 

обласного бюджету 2800,0 тис.грн.); 

- капітальний ремонт фасаду та покрівлі Глушківського дошкільного 

закладу (ясла-садок) ―Берізка‖ Глушківської сільської ради Куп’янського району 

Харківської області за адресою: вул.Миру, 80, с.Глушківка Куп’янського району 

Харківської області (кошти обласного бюджету 5 960,0 тис.грн.);   

- капітальний ремонт приміщень 1-го та 3-го поверхів районного будинку 

культури за адресою: проспект Конституції, м.Куп’янськ Харківська область 

(кошти обласного бюджету 4 494,010 тис.грн.); 

- капітальний ремонт покрівлі будівлі кіномережі за адресою: вул. Садова, 

26 м. Куп’янськ Харківська область (кошти обласного бюджету 670,878 

тис.грн.); 

- капітальний ремонт та проведення заходів з енергозбереження (утеплення 

фасаду та заміна вікон) Петропавлівської загальноосвітньої школи I-III ступенів 

Куп’янської районної ради Харківської області за адресою: вулиця Червона, 38 

Б, село Петропавлівка, Куп’янський район Харківська область (кошти обласного 

бюджету 6300,0 тис.грн.).  

Одним із пріоритетних напрямків роботи в 2020 році є вуличне освітлення 

і ремонт дорожнього покриття доріг Куп’янського району.  

У 2020 році заплановано виділити кошти з обласного бюджету на 

фінансування автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення 0-211942 Куп’янськ-Кругляківка, в сумі 22 384,649 тис.грн.  

Також заплановано виділити кошти на фінансування вулиць і доріг 

комунальної власності в сумі 2 841,0 тис.грн., по наступним об’єктам: 
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- Куп’янський район 603,0 тис.грн.; 

- Петропавлівська ОТГ 667,5 тис.грн.; 

- Курилівська ОТГ 518,3 тис.грн.; 

- Кіндрашівська ОТГ 1 052,2 тис.грн.  

До обласної програми ―Енергія світла на 2020 рік‖ включені об’єкти  

Куп’янського району на загальну суму 2 090,3 тис.грн., а саме: 

- реконструкція вуличного освітлення в с.Велика Шапківка від ТП-32 по 

вул.Залізничній та частково по вул.Селедцова, загальна вартість 513,0 тис.грн.; 

- реконструкція вуличного освітлення с.Смородьківка від ТП-28 по 

вул.Степовій та частково по вул.Куп’янській, вартість робіт 452,3 тис.грн.; 

- реконструкція вуличного освітлення в с.Подоли від ТП-74 по вул.Красній, 

вартість робіт 1 125,0 тис.грн. 

   

Стан розвитку малого бізнесу 
Станом на 01 січня 2020 року  в реєстрі фізичних осіб-підприємців району 

знаходиться 798 осіб, юридичних осіб — 195. В розрахунку на 10 тисяч осіб 

наявного населення кількість малих підприємств становить 32,9 одиниць. 

З метою створення сприятливих умов для надання адміністративних 

послуг на території Куп'янського району 01 вересня 2014 року розпочав свою 

роботу Центр надання адміністративних послуг Куп'янської районної державної 

адміністрації Харківської області. На сьогодні в Центрі надаються послуги: 

видача фізичним особам висновку державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи діючих об'єктів та реєстрація декларації відповідності матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань 

пожежної безпеки; державна реєстрація земельних ділянок, внесення до 

Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну 

ділянку, видача документів дозвільного характеру, державна реєстрація прав на 

нерухоме майно, реєстрація фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб та 

громадських об'єднань та ін. Станом на 01.01.2020 року загальна кількість 

наданих адміністративних послуг склала 15760, а саме: державного агентства 

земельних ресурсів — 13853, державної реєстрації прав на нерухоме майно — 

1765, реєстрація фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб - 135, громадських 

об'єднань — 2 та надано 5 послуг дозвільного характеру.   

 

Соціальна сфера 
Питання стану дотримання державних соціальних стандартів та гарантій  в 

оплаті праці знаходиться на постійному контролі та розглядається на засіданнях 

комісій, апаратних нарадах та засіданнях колегії районної державної 

адміністрації. Результатом роботи є зростання середньомісячної заробітної 

плати працюючих в районі з 6894 грн. у I кварталі до 7782 грн. у IV кварталі 

2019 року.  

На кінець 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати на 

підприємствах району відсутня. 

Станом на 01.01.2020 року у Куп’янському районі укладені та діють                 

83 колективних договори. Колективно-договірним регулюванням охоплено           

2445 чол., або 97,6% працюючих. 

Протягом 2019 року в Куп’янському районі створено 152 нових робочих  
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місця, в тому числі 54 - для працівників у юридичних осіб, 24 - для працівників 

у фізичних осіб – підприємців та зареєстровано 74 суб’єкта підприємницької 

діяльності – фізичних осіб. Усього на обліку в Куп’янському міськрайцентрі 

зайнятості з урахуванням перехідних з 2018 року перебував 5661 чол., що шукає 

роботу, мешканців м. Куп'янськ та Куп'янського району. За звітний період 

працевлаштовані 2406 безробітні особи. В даний час на обліку знаходиться 804 

безробітні особи. 

Протягом звітного періоду:  

- 890 чол., що проживають в місті Куп’янську та  Куп’янському районі, 

було направлено на перепідготовку, профнавчання за професіями, 

зорієнтованими на підприємницьку діяльність, малий бізнес, самозайнятість та 

такими, що користуються попитом на ринку праці; 

- 1152 чол. брали участь в громадських роботах та інших роботах 

тимчасового характеру;  

- 13 безробітних отримали фінансову допомогу для зайняття 

підприємницькою діяльністю за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового 

державного соціального страхування України на випадок безробіття; 

- на нові робочі місця, зі здійсненням компенсації витрат роботодавцю у 

розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, працевлаштовано 40 осіб. 

Рівень безробіття станом на 01 січня 2020 року по м. Куп’янську та 

Куп’янському району становить 1,65%. 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення  районної 

державної адміністрації у 2019 році перебувало 6941 особа різних пільгових 

категорій.  

Протягом 2019 року на відшкодування наданих пільг з оплати житлово-

комунальних послуг з державного бюджету надійшло 3576,2 тис.грн., в тому 

числі 727,5 тис.грн. на погашення заборгованості минулих років та                  

2848,7 тис.грн. по пільгах, призначених протягом 2019 року. Заборгованість 

відсутня. З початку року пільгою на придбання твердого палива та скрапленого 

газу скористалася 268 осіб на загальну суму  504,4 тис. грн. Заборгованість з 

виплати готівкою пільг на придбання  твердого палива та скрапленого газу 

відсутня. 

Окрім монетизації субсидій з 1 жовтня поточного року стартувала 

монетизація пільг на оплату житлово-комунальних послуг.  

 Паралельно функціонують дві системи надання пільг у грошовій формі – 

готівкова і безготівкова. Пільги в автоматичному режимі призначені 1344 

особам на загальну суму  1615,4 тис.грн. 

Відшкодування витрат підприємствам за перевезення пільгових категорій 

громадян та надання пільг з послуг зв’язку відбувається за рахунок коштів 

місцевих бюджетів. У 2019 році на ці види пільг було виділено 1433,9 тис. грн., 

що більше на 239,7тис.грн. у порівнянні з 2018 роком. 

Системою всіх видів державної соціальної допомоги та житлових субсидій 

в районі охоплено 6,4 тис. громадян (2,2 тис. чол. та 4,2 тис. чол. відповідно).  

Протягом 2019 року на здійснення програм соціального захисту населення 

в частині фінансування призначених житлових субсидій та всіх видів державної 

соціальної допомоги з державного бюджету надійшло 61603,5тис. грн. (в тому  
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числі для фінансування субсидій – 23213,9тис. грн., (за старим порядком 

фінансування) та державних соціальних допомог – 38389,6тис. грн.). 

Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації 

проведений автоматичний перерахунок житлової субсидії на опалювальний 

період 2019/2020 років по 2541особовій справі. Для вирішення спірних питань, 

які виникають при призначенні  житлових субсидій, при райдержадміністрації 

діє районна комісія з питань призначення субсидій і соціальних допомог та 

надання пільг за рішенням якої протягом 2019 року здійснене призначення 790 

сім´ям. 

З 01.02.2019 року змінилася форма розрахунку та фінансування по 

призначеним субсидіям на готівкову та безготівкову. Сума фінансування  

безготівкової субсидії за 2019 рік становить 1732,6 тис.грн., готівкою 

субсидіанти отримали 20182,1 тис.грн. 

Станом на 01.01.2020 року заборгованість перед організаціями –

надавачами житлово – комунальних послуг  відсутня. 

У звітному періоді призначено субсидію на тверде паливо та скраплений 

газ 731 домогосподарству, сума призначень становить 1753,7 тис.грн.,  

профінансовано 1800,3 тис. грн. (у тому числі з урахуванням заборгованості за 

минулий рік, яка складала 46,6 тис.грн.). Заборгованість станом на 01.01.2020 

року відсутня. 

Станом на 01.01.2020 року в районі зареєстровано 728 осіб, що тимчасово 

перемістилися з районів проведення антитерористичної операції та 91 дитина.    

176 сімей отримують щомісячну адресну допомогу особам, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання. 

Сума нарахування за рік становить 12278,0 тис. грн. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 № 185           

―Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених для виплати 

матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служби ‖ 22 громадянам призначена та виплачена допомога на загальну суму 

61,6 тис. грн. 

Особлива увага приділяється питанню соціальної підтримки учасників 

АТО та сімей загиблих учасників АТО. 

Станом на 01 січня 2020 на обліку в управлінні праці та соціального 

захисту населення райдержадміністрації перебуває 155 учасників бойових дій, 

які приймали участь в антитерористичній операції, з них 2 чол. мають статус 

особи з інвалідністю внаслідок війни та 3 сім’ї загиблих (померлих) учасників 

АТО. 

З початку року за рахунок коштів районного бюджету надана матеріальна 

допомога 22 особам на загальну суму 44,0 тис. грн. 

Згідно з Комплексною Програмою соціального захисту населення 

Харківської області на 2016 - 2020 роки в санаторіях Харківської області 

короткотерміновий відпочинок пройшло 8  учасників АТО, разом зі членами 

своїх сімей та 7 осіб пройшли 14 - денний відпочинок, на загальну суму 52,7  

тис. грн. 

Для проведення санаторно-курортного лікування учасників АТО з 

державного бюджету виділено 35,0 тис. грн., що дало змогу оздоровити 4 особи,  
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крім того 1 особа отримала психологічну реабілітацію в санаторії ТОВ 

«Примор’є» на суму 11,0 тис.грн. Кошти використані в повному обсязі.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2019р. № 

719 ―Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей‖ 1 член сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції отримав 

компенсацію на придбання житла у розмірі 573,1 тис. грн. За рахунок цих 

коштів у лютому 2019 року був придбаний житловий будинок. 

Протягом 2019 року управлінням укладені угоди на проходження навчання 

за спеціальністю «водій» 3-х учасників АТО на загальну суму 17,3 тис.грн. 

Кошти використані в повному обсязі. 

22 квітня 2019 року на передодні Великодня, представниками Куп’янської 

районної державної адміністрації були відвідані сім’ї загиблих учасників 

антитерористичної операції, які проживають на території району та вручені 

продуктові та пахальні набори . 

12жовтня 2019 року напередодні державного свята Дня захисника України, 

були відвідані 3 сім’ї загиблих учасників антитерористичної операції, яким  

вручені продуктові набори та надана матеріальна допомога за рахунок коштів 

районного бюджету на суму 15,0 тис.грн. 

10 жовтня 2019 року відбулося урочисте відкриття пам’ятної дошки 

учаснику АТО Геннадію Широкому. 

До Новорічних та Різдвяних свят 53 дитини учасників АТО отримали 

солодкі подарунки придбані за рахунок коштів обласного бюджету. 

Станом на 01 січня 2020 року на обліку в управлінні праці та соціального 

захисту населення районної державної адміністрації перебуває 172 особи, що 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, з них 17 дітей. 

Виплачена компенсація на харчування дорослих, потерпілих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи – 240,1 тис.грн., компенсація на оздоровлення – 6,1  

тис. грн. Станом на 01 січня 2020 року заборгованість по виплатах відсутня. 

Протягом 2019 року послугами щодо безкоштовного придбання ліків 

скористалося 119 чол. на загальну суму 76,3 тис.грн., послугами з 

безкоштовного зубопротезування скористалося 5 чол. на загальну суму                   

8,5 тис. грн.  

З початку року 14 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  отримали 

санаторно-курортне лікування. 7 осіб за рахунок коштів державного бюджету на 

суму 51,1 тис.грн. та 7 осіб і 1 дитина потерпіла внаслідок Чорнобильської 

катастрофи за рахунок коштів обласного бюджету на суму  71,4 тис. грн.   

4 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії  

отримали компенсацію за невикористані санаторно-курортні путівки на 

загальну суму 1,5 тис.грн.   

До Новорічних свят 11 дітям, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС, 

вручені солодощі, які були придбані за рахунок спонсорських коштів на суму 

2,0  тис.грн. 

Станом на 01 січня 2020 року в районі проживає 847 осіб з інвалідністю. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2012р. 

№ 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими 

засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю в та інших  
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окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за 

самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких 

засобів» протягом поточного року 288 особам надані направлення до 

підприємств – виробників для забезпечення технічними засобами реабілітації. 

Укладено 133договора з підприємствами виробниками протезно - ортопедичних 

виробів на загальну  суму 1762,8 тис.грн.  

З початку року  46 осіб забезпечені санаторно-курортними путівками. За 

рахунок коштів державного бюджету було оздоровлено 5 осіб з інвалідністю 

внаслідок загального захворювання, 7 осіб з інвалідністю пройшли 

оздоровлення в санаторіях Мінсоцполітики. Крім того, з метою надання 

додаткової соціальної підтримки осіб з інвалідністю та ветеранів війни, району 

з обласного бюджету було виділено 251,2 тис.грн., що дало змогу оздоровити у 

санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони ще 34 особи, (в тому 

числі 4 особи з числа ветеранів війни та 30 осіб з інвалідністю внаслідок 

загального захворювання). 

З початку поточного року проведена робота щодо виплати грошової 

компенсації за невикористану санаторно-курортну путівку, яку отримали 12 осіб 

з інвалідністю на загальну суму  4,8  тис. грн.  

Грошову компенсацію на технічне обслуговування автомобілів відповідно 

до Порядку виплати грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування отримали 10 осіб 

з інвалідністю на загальну суму 3,9 тис. грн. 

2 грудня 2019 року до Міжнародного Дня осіб з інвалідністю 72 дітям з 

інвалідністю вручені солодощі, які були придбані за рахунок спонсорських 

коштів, на суму7,0 тис.грн. 

В районі соціальні послуги по догляду вдома, стаціонарному догляду, 

соціальній адаптації, консультуванню, представництву інтересів та інші послуги 

надає Куп’янський районний територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг). 

Протягом 2019 року загальна кількість осіб, що потребують соціального 

обслуговування та надання різного виду соціальних послуг, складала                       

3078 громадян, або 42% від загальної кількості громадян пенсійного віку 

району. З них 100% охоплено соціальним обслуговуванням. 

Соціальну допомогу безпосередньо вдома в 2019 році отримали 950 

громадянина похилого віку, що становить 100% від кількості потребуючих осіб. 

Із загальної кількості громадян, які перебувають на обліку в відділенні 

соціальної допомоги вдома, 222 громадян району отримали соціальні послуги за 

плату. 

Одинокі громадяни, які за станом здоров’я не здатні до 

самообслуговування та потребують сторонньої допомоги, мають право на 

безоплатне отримання соціальних послуг у відділеннях стаціонарного догляду 

для постійного проживання.  

Станом на 01 січня 2020 року в відділеннях стаціонарного догляду в с. 

Кислівка та в с. Кругляківка перебувало 31 громадян, які забезпечені 4-х 

разовим харчуванням, м’яким, твердим інвентарем, одягом та медикаментами. 

Середня вартість утримання 1 підопічного в місяць з початку року складала 

7732 грн. Середньодобова вартість харчування 1 особи становила 73 грн. 
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Працівниками райтерцентру постійно вивчаються потреби громадян в 

наданні та розширенні послуг, їх доступності для соціально незахищених 

верств населення району. 

Протягом 2019 року в відділенні організації надання адресної натуральної 

допомоги отримали соціальні послуги 625 громадян, з них 363 громадян на 

платній основі. З метою отримання соціальних послуг комплексно та 

безпосередньо за місцем проживання, мультидисциплінарною командою 

відділення обслужено 69 громадян, які отримали одночасно послуги перукаря, 

швачки, послуги по рубці дров, дрібних ремонтів та інформаційні послуги.  

З метою підтримання життєдіяльності та соціальної активності громадян 

похилого віку та інвалідів району в селах Курилівка-1, Моначинівка та 

Кругляківка діють відділення денного перебування. 1528 пенсіонерів протягом 

2019 року мали можливість поспілкуватись, отримати кваліфіковану 

консультацію з питань соціального захисту, відновити або навчитися вишивати, 

в’язати, готувати та інше. 

Підтримавши ініціативу запровадження інноваційних соціальних послуг, 

протягом 2019 року в «Університеті третього віку» в Курилівському відділенні 

денного перебування слухачами 4-факультетів стали 87 осіб пенсійного віку. 

Завдяки роботі факультету інформаційних технологій та обладнаній 

відповідно до вимог комп’ютерної кімнати, пенсіонери мали змогу на практиці 

підвищити інформованість та правову грамотність, вивчити можливості 

комп’ютерної техніки та Інтернету. 

Підвищення якості надання соціальних послуг залишається одним з 

головних завдань райтерцентру. З початку 2019 року на виконання плану заходів 

по проведенню внутрішньої оцінки якості соціальних послуг здійснено 2250 

опитувань отримувачів соціальних послуг, результати яких розглянуті на 

виробничих нарадах. 

 

Освіта 
У 2019 році відділом освіти, молоді та спорту, закладами освіти району 

забезпечувалася якісна реалізація основних завдань державної політики в 

системі освіти відповідно до чинного законодавства України. Освітня стратегія  

району спрямована на забезпечення функціонування й розвитку дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти, підвищення якості освітніх послуг з 

урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану 

соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави й району. 

Освітній потенціал Куп’янського району представлений мережею  закладів 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

У районі на початок 2019 року функціонував 21 заклад освіти, з яких 4 

ліцеї, 2 навчально-виховних комплекси, 8 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів та 

6 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів. Протягом року ліквідовано діяльність 

Ягіднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Станом на 02 вересня в 20 закладах освіти  

здобувають базову та повну середню освіту 1761 учень. У 6 закладах у зв’язку з 

наповнюваністю класу менше 5 осіб за індивідуальною формою навчається 26 

учнів (у минулому навчальному році 40 учнів). У 8 закладах загальної середньої 

освіти для 19 учнів з особливими освітніми потребами організована інклюзивна 

форма навчання, для 3 учнів з особливими освітніми потребами організовано  
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індивідуальне навчання за станом здоров’я.  

Одним із секторів публічних послуг, якими користується населення, 

починаючи з рівня окремої громади, є дошкільна освіта. Дошкільна ланка 

нараховує 12 закладів ( працює 23 групи ) в яких виховується 429 дітей.  

За результатами проведеного обліку дітей віком від 0 до 6 років у районі 

було зареєстровано 739 дітей, з них 422 дитини дошкільного віку від 3 до 6 (7) 

років, 317 дітей раннього віку. У 2019 році стовідсотково охоплено різними 

формами дошкільної освіти 422 дітей дошкільного віку від 3 до 6 (7) років, 

черга для влаштування дітей дошкільного віку у заклади дошкільної освіти – 

відсутня.  

Позашкільна освіта представлена Куп’янським будинком дитячої та 

юнацької творчості. Всього в БДЮТ охоплено гуртковою роботою 1130 дітей 

(49 гуртків) та 39 гуртків, які працюють на суспільних засадах у закладах освіти 

району. Усього охоплено гуртковою роботою 100 % учнів ЗЗСО району. На базі  

закладів освіти функціонують 8 шкільних музеїв. 

100% закладів загальної середньої освіти району забезпечені сучасною 

ком’ютерною технікою, яка використовується під час навчально-виховного 

процесу (254 комп’ютерів, в середньому 8 учнів на 1 ПК). У навчальних 

закладах району є 35 інтерактивних комплексів. Усі заклади освіти району 

підключені до мережі Internet, мають веб-сторінки. У 2019 році за державні 

кошти в 17 закладах району проведено роботи з монтажу єдиних мереж 

швидкісного Інтернету на загальну суму 766,5тис. грн.. 

На виконання районної Програми «Шкільний автобус» у 2019 році 

організовано (100% від потреби)  підвіз 420 учнів та 134 вчителів району до 

місця навчання та в зворотному напрямку. Парк шкільних автобусів становить 8 

одиниць. Підвіз дітей здійснюється до 10-ти закладів освіти з 30 населених 

пунктів. За 2019 рік з місцевого бюджету на утримання, поточний та 

капітальний ремонти шкільних автобусів використано 1021,6 тис. грн., на 

придбання палива – 1448892 грн.  

За кошти обласного бюджету придбано обладнання та меблі для кабінету 

математики Петропавлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму, майже, 285 тис. грн.; 

спортивне обладнання та інтерактивна підлога для оснащення ресурсної 

кімнати Петропавлівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 150 тис. грн.; для 8 закладів району 

дидактичне обладнання для дітей з особливими освітніми потребами  на суму 

146 тис. грн. 

У межах джерел фінансування міні-проектів обласного конкурсу розвитку  

територіальних громад «Разом в майбутнє» (2019 рік) у Пристінській ЗОШ І-ІІ 

ступенів проведена заміна віконних блоків у класних кімнатах та спортивній 

залі на суму 179159 грн., з них 89579 грн. обласного бюджету та для  

Просянської ЗОШ I-II ст. придбана акустична система на 21797 грн., з них 

10898 грн. обласних коштів. 

У 2019 році для подальшого впровадження Нової української школи 

використано 1000,8 тис.грн., з них 900,0 тис. грн. обласний бюджет та 100,8 тис. 

грн. районний бюджет, а саме на придбання:  

- меблів для 1-х класів на суму 400302 грн.; 

- дидактичний матеріал – 250189 грн.; 

- персональні комп'ютери (МФУ та ламінатори) на суму 150114 грн.; 
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- закупівлю машин для обробки даних (ноутбуків)  - 200 151 грн.; 

За кошти місцевого бюджету проведено: 

- поточний ремонт системи опалення Лісностінківського ліцею на суму 

150,0тис. грн.; 

- поточний ремонт системи водопостачання в Грушівській ЗОШ І-ІІІ ст. на 

суму 12,4 тис. грн.; 

- виготовлення паспорту на свердловину та отримано дозвіл на спеціальне 

водокористування  у Смородьківську ЗОШ І-ІІ ст. на суму 10,5 тис.грн. 

- коригування наявного енергетичного паспорта з розробки норм питомих 

витрат паливно-енергетичних ресурсів на 2019 рік на суму  18 тис. грн.; 

- технічний огляд 369 штук вогнегасників на суму 40 тис.грн.; 

- вогнезахисну обробку  дерев’яних конструкцій горищних приміщень  

будівлі Моначинівського НВК на суму  21 тис. грн.; 

- повірку працездатності димових та вентиляційних каналів на суму 18,0 

тис.грн. по 4 газовим та 4 вугільним  котельням у 8 навчальних закладах району.  

Придбано: 

- дезінфікуючі засоби для 20 навчальних закладів загальної середньої 

освіти на суму 15,2 тис. грн.; 

- електротовари та проведений частковий ремонт електрообладнання у всіх  

навчальних закладах на суму 63,5 тис. грн.; 

- 12 комплектів колосників для 4 закладів освіти на суму 32,1 тис. грн.; 

- 2 насоси для Моначинівського НВК – 6,0 тис грн.; 

- 1 насос для Новоосинівської ЗОШ І-ІІ ст.- 1780 грн.; 

- 1 насос для Пристінської ЗОШ І-ІІ ст.- 4130 грн.; 

- крани, термометри, манометри для котелень  – 18,2 тис.грн.; 

- вогнегасники ВВК- 1,4(ОУ-2) Т- 8,6 тис. грн.; 

- 3 сигналізатори газу для Кругляківської ЗОШ І-ІІІ ст., Просянської ЗОШ 

І-ІІ ст., Нечволодівського НВК – 7,5 тис.грн.; 

- холодильник, насос  та ваги для Сеньківської ЗОШ  І-ІІ ст.- 8,0 тис. грн.; 

- газовий котел для Моначинівського НВК – 68 тис.грн. 

З 27.05.2019 по 13.06.2019 року у районі працювали 11 пришкільних 

закладів відпочинку з денним перебуванням, в яких було охоплено відпочинком 

850 дітей. 

Згідно Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» у закладах 

відпочивали діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки:  

діти-сироти - 6, позбавлені батьківського піклування - 24, з малозабезпечених 

та багатодітних родин - 178, діти-інваліди – 23, потерпілі від аварії на ЧАЄС – 

3, діти, що знаходяться на Д-обліку – 399, обдаровані – 183, переміщені з зони 

АТО – 10, батьки яких приймали участь у бойових діях – 24. 

Протягом роботи ПЗВ здійснювався медичний контроль за станом дітей, 

санітарним станом закладу, повітряним та питним режимом, повноцінним 

дворазовим харчуванням. Вартість харчування однієї дитини в день становила 

29,08 грн. за рахунок місцевого бюджету. Всього на харчування дітей у 

пришкільних закладах використано 287117,48 грн. 

Для покращення ситуації дітей пільгових категорій з фонду Всеобуч 

виділяються кошти на придбання шкільної форми для дітей-сиріт і дітей,  
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позбавлених батьківського піклування, дітям з багатодітних, малозабезпечених 

родин та для інших категорій дітей. З фонду Всеобуч у 2019 році виплатили 20 

тис. грн. 

Діти-сироти та позбавлені батьківського піклування забезпечені 

безкоштовним гарячим харчуванням, користуються «Єдиними квитками» для 

безкоштовного проїзду в межах району, отримують матеріальну допомогу, 100% 

забезпечені підручниками, після 18 років отримують державну допомогу.  

Велика увага приділяється розвитку творчих здібностей учнів. У районі 

проводяться олімпіади з навчальних предметів, конкурси, турніри, захисти 

екологічних проектів, захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України, фестивалі, спортивні змагання. 

Надбанням учнів та педагогічних працівників району в 2018/2019 н. р. 

стали: 4 призових місця у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах з 

навчальних предметів (Глушківська ЗОШ І-ІІІ ст.-3; Курилівський ліцей – 1);   

3 – у ІІ (обласному) етапі  Всеукраїнському конкурсі-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН (Петропавлівська ЗОШ І-ІІІ ст.-2; 

Нечволодівський НВК -1); 

ІІІ місце у V Всеукраїнській  олімпіаді з філософії для учнів 10-11 класів, 

яка була проведена Національним центром «Мала академія наук України» 

спільно з факультетом філософської освіти і науки Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова (м. Київ) ; І місце у  другому (очному) 

етапі  Всеукраїнської  олімпіади «Єдина Україна: історія соборницького 

поступу» (для учнів 10-11 класів), яка відбулася на базі  історичного факультету 

Київського національного університету ім.Т.Г.Шевченка; ІІІ місце у 

Всеукраїнському турнірі юних географів ( м. Суми)  посіла збірна команда 

Куп’янського району « Фортуна»; І та ІІІ місце у Всеукраїнському екологічному 

форумі, який відбувся на базі НТУ ХПІ; два ІІ місця у обласному конкурсі 

учнівських науково-дослідницьких робіт «Валеологічна культура – вибір ХХІ 

століття» та учнівській конференції.  

Також учні району приймали участь у обласних конференціях, 

регіональному турнірі юних біологів ім. І.І.Мечникова, у роботі  весняної школи 

з підготовки до Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики учнів   

закладів освіти сільської місцевості та літньої школи з програмування «Summer 

School Programming (SSP-2019). 

Влітку 2019 року на базі закладів освіти працювали 14 літніх мовних груп з 

англійської мови, до яких залучено було 227 учнів. Третій рік поспіль на базі 

Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів працювала літня екологічна школа для учнів 7-

10 класів. 

Згідно районної Програми «Обдарована молодь Куп’янщини на 2018-2022 

роки» 11 учнів - переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, Всеукраїнського 

турніру юних географів, Всеукраїнської олімпіади з філософії, Всеукраїнської  

олімпіади «Єдина Україна: історія соборницького поступу» та 9 вчителів, які 

підготували переможців нагороджені одноразовими преміями. 

Фінансування участі учнів у заходах та преміювання було здійснено 

відповідно до районної Програми «Обдарована молодь Куп’янщини» на 2018- 
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2022 роки. Найкращих учнів району було визначено у ході  районного конкурсу 

«Учень року – 2019». Відповідно до районної Програми «Обдарована молодь 

Куп’янщини на 2018-2022 роки» переможцям старшої вікової категорії Чумак 

Альоні, Коржову Дмитру ( з травня 2019 р. по травень 2020 р.), Тарасовій  Дар’ї   

(травень, червень 2019 р.), призначено щомісячну (300 грн.) стипендію голови 

районної державної адміністрації .  

 

Сім’я, молодь та спорт 
Куп'янський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2019 

році працював над реалізацією державних, обласних та районних Програм, 

направлених на виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги; соціальну та 

психологічну адаптацію дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування; соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу; здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 

допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки їхніх 

потреб у таких послугах; інформування населення про соціальні послуги, які 

надаються відповідно до законодавства. 

З 01.01.2015 року до компетенції центру належить контроль за цільовим 

використанням допомоги при народження дитини шляхом вибіркового 

обстеження окремих сімей. Протягом 2019 року спеціалістами центру відвідано 

65 сімей в яких виховується 129 дітей. Під час відвідувань було з’ясовано, що 

кошти державної допомоги при народженні дітей використані за цільовим 

призначенням. 

На обліку районного центру соціальних служб знаходиться 91осіб /сімей з 

числа внутрішньо переміщених осіб. У ході роботи їм надано 465 послуг. 

Результатами проведення даної роботи є: відновлення документів даним 

особам, вирішення житлово-побутових проблем, налагодження та відновлення 

соціальних зв'язків, допомога профорієнтації та працевлаштування, 

недопущення виходу дітей із сімей, допомога у отриманні доступу до більш 

освітніх можливостей та соціальної активності, отримання навичок безпечного 

способу життя, отримання гуманітарної допомоги у вигляді одягу та взуття.  

Послугами спеціалістів центру охоплено 153 особи з числа 

демобілізованих військовослужбовців та їх сімей. В ході роботи здійснюється 

відвідування з метою з’ясування оцінки потреб демобілізованого 

військовослужбовця та його сім’ї, ведеться прийом демобілізованих 

військовослужбовців та їх сімей. Надається інформація про державні установи 

та громадські організації, де військовослужбовці можуть отримати соціальну 

допомогу. При Куп’янському районному центрі соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді діє група взаємодопомоги для демобілізованих 

військовослужбовців. Метою діяльності якої є організація та проведення роботи 

з соціальної адаптації демобілізованих військовослужбовців із районів 

проведення антитерористичної операції. Проведено 4 зустрічі в рамках роботи 

групи взаємодопомоги. Крім того в військовому комісаріаті та в приміщенні 

сільських рад облаштовані інформаційні куточки де розміщено інформаційно – 

роздаткові матеріали щодо роботи зі звільненими військовослужбовцями.  
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Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді співпрацює з 

Куп'янським МРВ філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській 

області з метою надання необхідних соціальних послуг молоді, яка засуджена 

до покарань не пов’язаних з позбавлення волі. На обліку центру знаходиться 33 

особи, яким надано 750 послуг. В рамках соціальної послуги консультування 

надано соціальну послугу профілактики щодо недопущення захворювання на 

туберкульоз та інші соціально-небезпечні хвороби, профілактики зловживання 

алкогольних напоїв та психоактивних речовин, вживання наркотиків, 

недопущення скоєння повторних правопорушень, соціальної адаптації, 

соціальні послуги з профорієнтації.  

У 2019 році спеціалісти центру співпрацювали з Кризовим соціальним 

центром для жінок. Так до даного центру зусиллями Куп’янського РЦСССДМ 

було доставлено матір з п’ятьма дітьми після перенесеного ними домашнього 

насильства, а також було надано ряд соціальних послуг відповідно до потреб 

кожного члена даної сім’ї та згідно вимог Державних стандартів соціальних 

послуг. 

При Куп’янському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді діє 

два спеціалізованих формування: «Соціальна служба підтримки сім’ї» та 

«Мобільний консультативний пункт соціальної роботи».  

Соціальний супровід сімей, які знаходяться в складних життєвих 

обставинах здійснюється в рамках роботи «Служби соціальної підтримки 

сімей». Під соціальним супроводом провідного спеціаліста районного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2019р. знаходилось 15 сімей (в 

них виховується 38 дітей). В рамках надання соціальної послуги соціального 

супроводу членам сімей, які знаходяться в складних життєвих обставина було 

надано 928 соціальних послуги відповідно вимог Державних стандартів 

соціальних послуг. Крім того з батьками проведено профілактичні бесіди щодо 

підвищення їх виховного потенціалу, відповідальності батьків за життя та 

здоров’я дітей, впливу шкідливих звичок на виховання та розвиток дітей, 

попередження насильства в сім’ї та інші. Також, спеціалістами центру надано 

15 направлень до суб’єктів соціальної роботи.  

Крім того в рамках роботи спеціалізованого формування «Служби 

соціальної підтримки сім’ї» ведеться робота з сім’ями де виховуються діти-

інваліди. На обліку центру станом на 26.12.2019 року знаходиться 3 сімей де 

виховується 1 дитина та 2 особи з функціональними обмеженнями. Батькам та 

дитині надано 243 соціальні послуги.  

В рамках «Мобільно консультативного пункту соціальної роботи» 

спеціалісти центру проводять профілактичні групові та індивідуальні заходи з 

метою профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі спрямовані 

на популяризацію здорового способу життя, профілактики попередження 

насильства в сім’ї та злочинності в дитячому середовищі, гендерної рівності, 

толерантного ставлення до ромської національної меншини, попередження 

дискримінації та стигматизації по відношенню до ВІЛ-інфікованих,  

попередження шкідливості вживання наркотичних та психотропних речовин, 

проведена профорієнтаційна робота серед дітей та молоді, яка спрямована на 

вибір професії. За поточний період 2019 року проведено 34 групові заходи, 

якими охоплено 1343 особи з числа учнівської, студентської та безробітної  
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молоді та осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі та інших. Заходи 

здійснювались на базі Куп’янського міськрайонного центру зайнятості, 

Куп’янського МРВ філії Державної установи «Центр пробації» в Харківській 

області, на базі сільських рад Куп’янського району, Куп’янського 

спеціалізованого навчально-виховного комплексу, професійно-технічних та 

учбових закладів району. Спеціалісти проводили відеолекторії, бесіди, «круглі 

столи» та консультації з даних тем. В рамках проведення даної роботи, 

спеціалістами центру розповсюджено інформаційно просвітницькі матеріали в 

кількості: буклети – 1079 одиниць;  листівки – 526 одиниць, плакати – 15 

одиниць, візитівок – 3254 одиниці.  

Під соціальним супроводженням спеціалістів районного центру 

знаходиться 12 прийомних сімей та 2 дитячих будинки сімейного типу, де 

виховується 40 дітей. Відповідно Державного стандарту протягом 2019 року їм 

надано 731 соціальну послугу. Проведено 7 інформаційних заходи в рамках  

роботи «Мобільно консультативний пункт соціальної роботи» щодо 

популяризації сімейних форм виховання та створення патронатних сімей. 

Заходами охоплено 140 осіб. Спеціалістами центру проводиться робота щодо 

рекрутування прийомних батьків та батьків – вихователів.  

Для найбільш повного охоплення населення, з метою інформування членів 

громад щодо популяризації здорового способу життя спеціалісти районного 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді періодично висвітлюють в 

місцевих засобах масової інформації та інтернет ресурсах питання щодо 

проблем зловживання алкогольними напоями, протидії поширення наркоманії, 

насильства в сім’ї, профілактики захворювань соціально небезпечними 

хворобами та інше. 

Клієнтами центру з цих категорій є:  

- демобілізовані військовослужбовці, учасники антитерористичної операції 

- члени їх сімей,  

- внутрішньо переміщені особи та сім’ї, 

- особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

- члени сімей ПС та ДБСТ 

- члени сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.  

Робота з ними ведеться шляхом відвідування цих сімей, інформування, 

здійснення соціальної роботи на підставі оцінки потреб та надання соціальних 

послуг відповідно вимог Державних стандартів соціальних послуг та потреб 

членів даних сімей, залучення суб’єктів соціальної роботи, допомога у групі 

взаємодопомоги для демобілізованих військовослужбовців із зони АТО та 

членам їх сімей.  

Пріоритетними напрямками роботи центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді на 2020 рік залишаються соціально – профілактична робота 

серед сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, яка здійснюється 

шляхом виявлення та надання соціальної послуги соціального супроводу 

сім’ям, які перебувають в СЖО, а також соціально - профілактичної роботи з 

ними. Підвищення кваліфікаційного рівня, зосередження зусиль на покращенні 

якості надання соціальних послуг, впровадження якісної та ефективної системи 

соціальної роботи з сім’ями, що потребують соціальної підтримки, враховувати 

індивідуальні потреби та можливості кожної конкретної сім’ї. 
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Очікувальними результатами роботи Куп’янського РЦСССДМ є значне 

зниження сімей, які мають ризик потрапляння в складні життєві обставини, 

підвищення обізнаності населення щодо надання соціальної підтримки з боку 

держави, забезпечення упереджених та профілактичних дій кожного члена 

об’єднаних територіальних громад відповідно до власного здоров’я, 

благополуччя та добробуту, ознайомлення з правами та обов’язками кожної 

людини, а особливо дітей і молоді та їх виконання. 

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації 

направлена на захист прав та інтересів дітей, які проживають на території 

району. Особлива увага приділяється дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, також дітям, які проживають в складних життєвих 

обставинах. З метою своєчасного виявлення сімей, в яких діти проживають у 

складних життєвих обставинах, на території Куп’янського району за 

ініціативою служби у справах дітей здійснюються спільні комплексні 

профілактичні рейди, в яких беруть участь працівники: поліції; юстиції; відділу 

освіти, молоді та спорту; Куп'янського районного центру соціальних служб для 

сім'ї, дітей та молоді, сільських рад.  

У районі діють програми із захисту прав дітей, на виконання заходів яких 

щорічно виділяються кошти, у тому числі і на проведення рейдів.  

У 2019 році проведено 41 рейд, використано 8 тис.грн. За наслідками 

рейдів 51 батько попереджений відносно виконання їх обов’язків та ініційовано 

притягнення 14 батьків до адмінвідповідальності, розглянуто 5 справ щодо 

позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують батьківські обов’язки. 

Під час рейдів: відвідано 38 опікунських сімей з 48 дітьми; 112 кризових сімей з 

329 дітьми; 20 сімей, в яких 47 дітей проживають у складних життєвих 

обставинах; 8 прийомних сімей з 20 статусними дітьми та 2 ДБСТ з 15 дітьми; 4 

дітей направлено на лікування до лікарні; 2 дітей відправлені до Дитячого 

будинку за заявою матері.  

Ведеться постійна профілактична робота з батьками 23 дітей, які 

проживають у складних життєвих обставинах в 9 сім’ях. Одночасно 

проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з батьками та законними 

представниками дітей. З метою проведення попереджувальної профілактичної 

та правороз’яснювальної роботи за місцем навчання дітей були відвідані всі 

навчальні заклади району.  

На території району проведені заходи до Дня захисту дітей, Дня 

усиновлення, Всесвітнього дня дитини, Тижня правової освіти населення, Дня 

Святого Миколая, в рамках Всеукраїнського профілактичного заходу ―Урок‖ та 

інші.  

Протягом останніх років держава надає перевагу сімейним формам 

виховання дітей (усиновлення, опіка, прийомні сім’ї та дитячі будинки 

сімейного типу). На первинному обліку служби у справах дітей знаходиться 32 

опікунських сім’ї, в яких виховується 48 дітей; 9 прийомних сімей та 3 дитячих 

будинки сімейного типу, в яких виховується 40 дітей та продовжує перебувати в 

зв’язку з навчанням 3 особи з числа дітей-сиріт. Сімейні форми виховання 

функціонують якісно та забезпечують найкраще право дітей на виховання в 

сім’ї. 

Станом на 01 січня 2020 року з 65 дітей, які знаходяться на обліку служби,  
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сімейними формами виховання охоплено 64 дитини-сироти та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

Прийомні діти, діти-вихованці, підопічні діти забезпечені пільгами та 

гарантіями, передбаченими чинним законодавством України. Фінансове 

забезпечення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, опікунських 

сімей на території Куп’янського району здійснюються в повному обсязі.  

Сім’ї, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування, традиційно запрошуються на новорічні свята та на святкування Дня 

захисту дітей. У 2019 році діти з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 

типу, опікунських сімей брали активну участь у заходах до Дня захисту дітей,  

під час яких взяли участь в екскурсії до м. Харкова. 42 статусних дитини 

прийняли участь в екскурсії вони відвідали Майдан Конституції, Харківський 

академічний театру музичної комедії та Харківський планетарій                                     

ім. льотчика-космонавта Ю.О.Гагаріна м.Харкова (на захід витрачено біля                          

7 тис.грн. з районного бюджету), 13 дітей зазначеної категорії розважалися у 

міському парку та безкоштовно користувалися атракціонами. Проведений захід 

―Миколай завжди з тобою‖ та новорічне свято ―На балу у Попелюшки‖, всі діти 

з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу отримали призи та 

подарунки (на захід витрачено 4248 грн. з районного бюджету). До заходу також 

було залучено 23 дитини, які проживають у складних життєвих обставинах на 

території району. 

У 2019 році проводилася робота з оздоровлення дітей. За путівками 

управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної 

адміністрації оздоровлено 53 дитини, а саме: 11 дітей в державних закладах 

―Артек‖ та ―Молода гвардія‖, 6 дітей - в закладі ―Динамо‖ Львівської області,              

29 дітей в оздоровчих закладах на узбережжі Азовського та Чорного морів та 18 

дітей в  закладах Харківської області. 

За путівками Департаменту соціального захисту населення Харківської 

обласної державної адміністрації в 2019 році оздоровлено — 23 дитини, які 

мали можливість відпочити у державних дитячих центрах ―Артек‖ (Київська 

область) та―Молода гвардія‖ (м.Одеса) . 

Протягом січня-червня поточного року здійснювалась підготовка до 

оздоровчого сезону позаміського оздоровчого закладу ―Сосновий‖.  

Незважаючи на проведену роботу та повну готовність до відкриття, заклад не 

отримав перемогу у тендерних процедурах, що організовувало Управління у 

справах молоді та спорту ХОДА і в 2019 році заклад не працював. 

23 дітям пільгових категорій, які планували свій відпочинок у ПЗОВ 

‖Сосновому‖ були запропоновані путівки Управління у справах молоді та 

спорту, батьки 12 дітей виявили бажання скористатись відповідною 

можливістю, а батьки 11 дітей — відмовились у зв'язку із малолітнім віком. 

З 1996 року в районі працює дитячо-юнацька спортивна школа. На п’яти 

відділеннях: футбол, баскетбол, шахи, легка атлетика, теніс настільний, з юними 

спортсменами займаються 13 тренерів – викладачів, з них 7 штатних, 6 

сумісників. У школі працюють три майстра спорту, п’ять тренерів мають звання 

кандидатів в майстри спорту. Усі, за виключенням двох тренерів, мають вищу 

фізкультурну освіту. 

На даний час у 24 групах районної ДЮСШ займаються 398 вихованців. Цей  
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показник складає 22 % від загальної кількості учнів району. По області цей 

показник повинен складати не менше 20%. Тренери – викладачі ДЮСШ 

працюють на спортивних спорудах загальноосвітніх шкіл району та спортивних 

спорудах, які знаходяться на балансі сільських рад. 

Районною державною адміністрацією постійно приділяється увага 

розвитку фізичної культури і спорту в районі, залученню до систематичних 

занять спортом молоді району. В 2019 році на утримання районної дитячо-

юнацької спортивної школи було виділено 1міліон 218,6 тис. грн.  

Спортивним інвентарем та коштами для участі у спортивних змаганнях 

всіх рівнів, вихованці районної ДЮСШ забезпечуються в повному обсязі. Для 

відділень баскетболу та футболу придбані баскетбольні та футбольні м’ячі. Для 

відділення тенісу настільного - ракетки, тенісні кульки, сітки. Для відділення 

легкої атлетики - скакалки і гімнастичні мати. 

Районна спортивна школа плідно співпрацює з Харківськими обласними 

навчальними закладами спортивного профілю з метою підготовки обдарованих 

спортсменів району для подальшого навчання в вищих навчальних закладах 

спортивного профілю. У 2018-2019 навчальному році для подальшого навчання 

у Харківському обласному Вищому училищі фізичної культури та спорту на 

відділенні тенісу настільного була направлена Булатова Віолета, на відділення 

шахів – Федорішина Марина. Фомченко Альбіна, колишня вихованка 

відділення футболу з села Петропавлівка, в минулому році підписала контракт з 

професійним жіночим футбольним клубом Іспанії. 

Вихованці районної спортивної школи постійно беруть участь у змаганнях 

усіх рівнів. Тренерами відділення футболу щорічно проводяться заходи до 

видатних дат в Україні, районні турніри з футболу першості ДЮСШ, турніри на 

Кубок Яновського Віктора Дем’яновича, колишнього директора 

Петропавлівської ЗОШ, Яковлева Олександра Петровича, колишнього 

директора спортивної школи та інщі. У липні 2019 року юні футболісти 

районної ДЮСШ взяли участь у фінальному Всеукраїнському турнірі серед 

сільських школярів ―Золотий колосок України‖ в м. Скадовськ Херсонської 

області, на узбережжі Чорного моря і зайняли почесне 4 місце серед найкращих 

юнацьких сільських футбольних команд України. Збірна команда шахістів 

постійно бере участь у різноманітних обласних турнірах. Тренер Вячеслав 

Бровко підготував за навчальний рік 4 шахістів першого спортивного розряду.  

Вихованці відділення легкої атлетики під керівництвом тренера Олександра 

Єлфімова третій рік поспіль займають перше місце в обласних Спартакіадних 

змаганнях з легкої атлетики в м. Харків. А онук Олександра Єлфімова, Сіренко 

Руслан з с. Смородьківка на даний час у складі збірної Харківської області бере 

участь у Чемпіонатах України з легкої атлетики. 

Згідно з планом у 2019 році 1760 учасників з числа вихованців районної 

ДЮСШ взяли участь у 49 змаганнях різного рівня. 

На спортивній базі районної ДЮСШ у с. Кулагівка під час літньої 

оздоровчої компанії тренерами - викладачами були проведені Дні здоров’я з 

вихованцями пришкільних оздоровчих таборів відпочинку з денним 

перебуванням. В програмах оздоровчих заходів були змагання з дартсу, тенісу 

настільного, баскетболу, шашок, та велопрогулянки лісовими маршрутами на 

сучасних спортивних велосипедах, які були придбані за рахунок коштів  
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районного бюджету. 

На спортивній базі районної ДЮСШ у с. Петропавлівка під час літньої 

оздоровчої компанії тренерами - викладачами були проведені Дні здоров’я з 

вихованцями пришкільних оздоровчих таборів відпочинку з денним 

перебуванням. В програмах оздоровчих заходів були змагання з дартсу, тенісу 

настільного, баскетболу, шашок, та велопрогулянки на сучасних спортивних 

велосипедах, які були придбані за рахунок коштів районного бюджету. 

Не залишається без уваги і молодь району. Так, щорічно на організацію 

районних змагань та для подальшої участі в обласних змаганнях, районна 

державна адміністрація виділяє кошти на проведення та організацію таких  

змагань. У 2019 році на відповідні цілі з районного бюджету було виділено               

53,4 тис.грн. 

У 2019 році в залік Спартакіади на Кубок голови районної державної 

адміністрації сектором у справах молоді та спорту відділу освіти, молоді та 

спорту райдержадміністрації були проведені змагання з міні-футболу, 

баскетболу, волейболу, тенісу настільного, пляжного волейболу та спортивної 

рибалки серед колективів фізичної культури та спорту сільських рад району. 

У спортивних змаганнях районної Спартакіади в 2019 році взяли участь              

11 команд фізичної культури та спорту сільських рад району. Найбільш активну 

участь виявила команда Моначинівської сільської ради, яка третій рік поспіль 

отримує Кубок голови районної державної адміністрації. Не здають позиції 

Петропавлівська і Курилівська сільські ради, які щороку ділять між собою  

друге та третє місця. 

До Дня фізичної культури і спорту в ПЗОВ ―Сосновий‖ щороку 

організовується спортивне свято, за програмою якого проходять змагання з 

футболу, волейболу, настільного тенісу, шашок, кульової стрільби з 

пневматичної гвинтівки та дартсу. Наприкінці заходу традиційно 

нагороджуються переможці змагань, вшановуються тренери з видів спорту та 

ветерани спорту. 

В залік обласної спартакіади з видів спорту на Кубок голови Харківської 

обласної державної адміністрації у 2019 році збірні команди району взяли участь у 

змаганнях з легкої атлетики, де посіли 1 місце, пляжного волейболу, де також 

вибороли 2 призове місце. У змаганнях з тенісу настільного, баскетболу, волейболу, 

шахів та у змаганнях серед допризовної молоді наші збірні команди посіли 5-7 

місця. 

 

Культура 
Реалізація державної політики у сфері культури, туризму, охорони 

культурної спадщини та бібліотечної справи – головні завдання відділу 

культури Куп`янської районної державної адміністрації. 

Робота відділу культури направлена на забезпечення належних умов 

діяльності клубних та бібліотечних закладів, задоволення культурних потреб 

мешканців району, поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури, 

підтримку обдарованої творчої молоді, розвиток народної традиційної культури 

та художньої творчості району, забезпечення збереження пам`яток культурної 

спадщини, популяризації і розвитку кращих традицій національного мистецтва,  
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привернення уваги широких верств населення до популяризації творів 

української класики і сучасних авторів.  

Мережа закладів культури складається з 55 установ: 30 клубних (районний 

будинок культури з організаційно-методичним центром, 3 сільські будинки 

культури і 26 сільських клубів), 25 бібліотечних (центральна районна бібліотека 

та 24 сільські бібліотечні філії). 

Справжнім осередком розвитку культури є районний будинок культури, 

який організовує та проводить культурно-мистецькі заходи для всіх верств 

населення. В будинку культури діють гуртки художньої самодіяльності, майстри 

декоративно-ужиткового мистецтва, творча робота яких направлена на 

задоволення культурних потреб громади. Це: вокальні колективи 

«Слобожанка», «VIVA», «Осколяни», гурт патріотичної пісні «Гайдамаки», 

вокально-інструментальний ансамбль «Астероїд», гурток естрадного вокалу 

«Різні», любительське об’єднання «Чарівниця», театральний гурток «Браво». 

В сільських клубних закладах діють 193 клубних формувань, в яких 

налічується 2265 учасників різних вікових категорій. 83 клубні формування 

створені для творчого самовираження 375 дітей. Звання «самодіяльний 

народний» має вокально-естрадний гурт «Антракт», який працює на базі 

Новоосинівського сільського будинку культури. 

Самодіяльні майстри народної творчості Куп`янського району працюють у 

жанрах вишивки, в`язання, бісероплетіння, роботі з природними матеріалами. 

На високому художньому рівні проходять культурно-мистецькі заходи 

районного рівня до державних і професійних свят, районні фестивалі – огляди: 

патріотичної пісні «Живи і пам`ятай», народної творчості «Червона калина», а 

також регіональний фестиваль – огляд виконавців молодіжної естрадної пісні 

«Цвіт папороті», в якому беруть участь самодіяльні аматори пісенної творчості 

з Борівського, Ізюмського, Дворічанського, Шевченківського, Куп`янського 

районів та міст Ізюм і Куп`янськ. Традиційно культурно-мистецька акція «Від 

села до села» в 2019 році  охопила  села Осинове, Благодатівку, Пристін, 

Смородьківку. 

Для підвищення професійної майстерності працівники культури, учасники 

художньої самодіяльності брали участь в Міжнародних, регіональних, обласних 

та районних заходах.  

16-17 лютого 2019 року в Обласному організаційно-методичному центрі 

культури і мистецтва (м. Харків) відбувся ІІІ Обласний фестиваль малих 

сценічних форм «Колібрі». Театральний колектив «Браво» Куп’янського 

районного будинку культури презентував на фестивалі уривок з вистави 

«Заветное кольцо» (автор Л. Григорьєв), за що отримав диплом учасника 

фестивалю. 

01 березня 2019 року на базі Катеринівського будинку культури 

Великобурлуцького району відбувся фестиваль української пісні «Живі 

криниці-2019». Самодіяльний «народний» гурт «Антракт» (керівник Інна 

Колісник) Новоосинівського сільського будинку культури отримав диплом за I 

місце в категорії «Ансамблі», методист районного організаційно- методичного 

центру Плужникова Юлія отримала диплом за I місце у категорії «Солісти», 

учасниці художної самодіяльності Петропавлівського сільського будинку  
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культури Яковлева Карина та Грушівського сільського клубу Чернишова Анна 

були нагородженні дипломами та пам’ятними подарунками. 

06 квітня 2019 року в палаці культури імені В.І. Кошелєва відбувся І 

відкритий фестиваль-конкурс аматорських театральних колективів «Синій 

птах», в якому взяв участь театральний колектив районного будинку культури 

"Браво". Журі високо оцінило виступ наших аматорів, нагородив виконувачку 

головної ролі номінацією "Краща жіноча роль". 

17 – 19 травня 2019 року в Дергачівському районі відбувся Міжнародний 

фестиваль - конкурс виконавців естрадної пісні «Жива вода», в якому 

Куп’янський район представляли: вокальний гурт районного будинку культури 

«Разные» (керівник Олена Гринчий) та Лілія Капустіна, художній керівник 

Пристінського сільського клубу. Конкурсні дні проходили на базі санаторію 

«Березівські мінеральні води», а гала–концерт - в Дергачівському районному 

будинку культури, де і було оголошено переможців. Завдяки участі у фестивалі-

конкурсі досягнення на культурній ниві Куп’янського району збагатились: Лілія 

Капустіна – дипломант І ступеню XXIII Міжнародного фестивалю - конкурсу 

виконавців естрадної пісні «Жива вода»; Тріо «Разные» - лауреат І ступеню 

XXIII Міжнародного фестивалю - конкурсу виконавців естрадної пісні «Жива 

вода». 

17 серпня 2019 року аматори пісенної творчості Сеньківського сільського 

клубу взяли участь в регіональному фестивалі української пісні, який відбувся в 

Борівському районному будинку культури. Дипломами за участь у фестивалі 

були нагороджені молодіжний та дорослий колективи клубного закладу. 

Важливу роль у духовному житті відіграють бібліотеки. Населення 

Куп`янського району обслуговують 25 бібліотек, в яких працює 31 бібліотекар. 

9 бібліотек мають центральне опалення, 3 бібліотеки – електричне, 12 мають 

електрообігрівачі. 

Куп’янська центральна районна бібліотека – це єдиний провідний 

просвітницький і культурний центр району. Бібліотека є головним методичним 

та координаційним центром для всіх бібліотек централізованої бібліотечної 

системи та бібліотек інших відомств і сусідніх районів – Дворічанського, 

Шевченківського, Борівського. На базі районної бібліотеки працює Тренінговий 

центр, де відвідувачі бібліотеки безкоштовно навчаються роботі на комп’ютері.  

В 2019 році на поповнення бібліотечних фондів витрачено -430 тисяч 553  

гривні, в тому числі позабюджетних коштів 428 тисяч 303 гривні. Протягом 

року на передплату періодичних видань для бібліотечних установ виділено 24 

тисячі 376 гривень, в тому числі  17 тисяч 500 гривень з бюджету сільських рад, 

6 тисяч 876 гривень за рахунок позабюджетних коштів. 

В 2019 році вживалися заходи щодо поліпшення матеріально – технічної 

бази закладів культури. З початку року матеріально-технічна база  покращилась 

в 25 установах культури на загальну суму 788,24 тис. грн, з них бюджетні кошти  

складають 701,04 тис. грн.,  позабюджетні – 87,2 тис. грн. Було придбано 

музичну апаратуру в Глушківський, Моначинівський, Нечволодівський, 

Осинівський сільські клубні заклади, обладнання в Курилівський, 

Новоосинівський, Просянський та Смородьківський сільські клубні заклади, 

костюми в Гусинський, Кислівський та Сеньківський клуби, книги в центральну 

районну бібліотеку.  
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За звітний період проведено поточні ремонти в 17 закладах культури на 

загальну суму 536,48 тис. грн, з них бюджетні кошти складають 523, 86 тис.грн., 

позабюджетні – 12,62 тис.грн. Було замінено вікна в Смородьківському, 

Синьківському, Кучерівському сільських клубних закладах, відремонтовано 

кімнати для гурткової роботи в Кучерівському, Осинівському, 

Петропавлівському сільських клубних закладах, фойє в Білянському, 

Глушківському, Курилівському, Лісностінківському, Нечволодівському, 

Просянському сільських клбуних закладах, фойє в Благодатівському, 

Вишнівському, Кучерівському, Пристінському, Синьківському та Ягідненському 

сільських клубах.   

В 2019 році з обласного бюджету виділено 2 млн. грн. на капітальний 

ремонт 1-го та 3-го поверхів районного будинку культури. Освоєно 1999,925 

тис. грн. Зроблено ремонти в 4-х кабінетах на 1-му поверсі, облаштовано 

протипожежні виходи на 1-му та 3-му поверхах, встановлено двері в 6 кабінетах 

на 1-му поверсі.  

В 2019 році з районного бюджету на технічне переоснащення системи 

теплопостачання з облаштуванням топкової на твердому паливі виділено та 

освоєно 865,3 тис.грн. Для сталого функціонування топкової закуплено дрова на 

11,4 тис. грн. та вугілля на 141, 75 тис. грн.  

Відділом культури і туризму здійснювалися заходи щодо збереження та 

охорони пам’яток історії та археології, які входять до Державного реєстру 

нерухомих пам’яток України. На державному обліку в Куп’янському районі 

перебувають 29 пам`яток історії та 221 пам`ятка археології, 56 пам`яток 

занесені до переліку щойно виявлених. 

В районі проводяться ремонтні роботи на об’єктах культурної спадщини. В 

2019 році на забезпечення впорядкування пам’яток історії  було виділено 32,3 

тис.грн.  

 

Структура адміністрації 
У 2019 році відбулися деякі зміни у структурі районної державної 

адміністрації. Розпорядженням голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 22 листопада 2019 року № 585 зменшено граничну чисельність 

працівників Купʼянської райдержадміністрації на 30 %, в тому числі 

працівників апарату — на 50 %. У звʼязку з цим розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 26 листопада 2019 року № 257 ―Про 

структуру районної державної  адміністрації‖ та від 26 листопада 2019 року № 

127 -‖о‖ ―Про внесення змін до штатного розпису‖ в районній державній 

адміністрації ліквідовані управління агропромислового розвитку та відділ 

економічного розвитку.  

У результаті реорганізації відділу житлово-комунального господарства та 

розвитку інфраструктури районної державної адміністрації та відділу 

містобудування, архітектури та цивільного захисту районної державної 

адміністрації утворений відділ житлово-комунального господарства, 

містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля. 

Сектор з питань організації діяльності центру надання адміністративних 

послуг та сектор  з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб- 
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підприємців та громадських формувань відділу економічного розвитку 

районної державної адміністрації реорганізовано у відділ з питань надання 

адміністративних послуг та державної реєстрації. 

Утворено новий сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами. 

Крім того, відділ культури і туризму перейменовано у відділ культури, а 

фінансове управління — у відділ фінансів. 

В апараті районної державної адміністрації також відбулися зміни. 

Ліквідовано загальний відділ, відділ організаційної роботи та масових 

комунікацій, відділ фінансово-господарського забезпечення, сектор управління 

персоналом. Натомість, в апараті районної державної адміністрації утворені 

відділ управління персоналом, запобігання та виявлення корупції, 

документообігу та контролю; відділ фінансово-господарського забезпечення, 

організаційної, інформаційної діяльності, цифрового розвитку та захисту 

персональних даних. Скорочено посади першого заступника голови, одну 

посаду заступника голови районної державної адміністрації, головного 

спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції. 

На початку 2020 року після закінчення двомісячного терміну 

попередження проведено вивільнення 20 працівників у звʼязку з реорганізацією 

структури та скорочення посад в районній державній адміністрації.    

Станом на 01 січня 2020 року в районній державній адміністрації 

налічується 70 штатних одиниць, з них в апараті — 13 штатних одиниць. 

Фактично на посадах працюють 67 чол., в тому числі в апараті — 13 чол. 

Вакантних посад - 3. 

Протягом року було оголошено 7 конкурсів на зайняття вакантних посад 

державної служби категорій ―Б‖ і ―В‖ в апараті районної державної 

адміністрації та 3 конкурси — у структурних підрозділах районної державної 

адміністрації. Проведено в апараті - 1 конкурс, у структурних підрозділах 

районної державної адміністрації — 3 конкурси. За результатами конкурсів 

призначені на посади 1 працівника в апараті районної державної адміністрації 

та 3 працівника в структурних підрозділах районної державної адміністрації. На 

6 конкурсів не було жодного кандидата на зайняття вакантних посад державної 

служби. 

На завершення хочу зазначити, що все, чого ми досягли – результат 

співпраці районної державної адміністрації з обласною державною 

адміністрацією, районною та сільськими радами, депутатами всіх рівнів, 

установами і підприємствами району. Адже втілення в життя наміченого 

можливе лише за умови дієвості всіх зацікавлених сторін – органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, депутатів всіх рівнів, їх солідарної 

відповідальності за стан справ у районі. 

Я дякую всім, хто долучився до виконання програми економічного і 

соціального розвитку району, сподіваюсь і надалі на співпрацю, 

взаєморозуміння, адже мета в нас одна – покращення добробуту жителів 

нашого району і мир в країні. 

 

Заступник голови районної  

державної адміністрації                                                            Сніжана ЧЕРНОВА 


